
MODELO: SFSLB696B series
*Las imágenes son de carácter informativo y pueden variar. 
*Algunos accesorios se pueden vender por separado

CARRIOLA

Uso de 6 meses a 22 kg

M A N U A L  D E  U S U A R I O



BIENVENIDO

Gracias por adquirir la carriola:

Instrucciones de uso

POR FAVOR LEA CUIDADOSAMENTE ESTE MANUAL 
DE INSTRUCCIONES Y MANTÉNGALO EN UN 

LUGAR SEGURO PARA FUTURAS REFERENCIAS.

¡ATENCIÓN!
Su hijo estará protegido en su máxima medida, solo si sigue 
las recomendaciones de este manual de instrucciones.

Preste especial atención a las advertencias y tome todas las 
precauciones de seguridad de cara a prevenir el riesgo de 
lesión o discapacidad y garantizar la seguridad de su hijo.

Por favor, lee este manual cuidadosamente antes de 
usarlo y consérvalo para futuras consultas. Si no sigues 
las instrucciones del manual, podrías poner en peligro la 
seguridad de tu hijo.

A. Los bebés deben estar bajo la supervisión de un adulto 
cuando se les lleva en la carriola. 

B. Asegúrese que todos los dispositivos de cierre estén 
engranados antes del uso.

C. Para evitar lesiones, asegúrese que el niño se mantenga 
alejado durante el desplegado y el plegado de la 
carriola.

D. Compruebe que los dispositivos de sujeción del alzador 
estén correctamente activados antes de su uso.

E. Esta carriola no es adecuada para correr o trotar sobre 
hielo.

Uso de 6 meses hasta 22 kg



LISTA DE PARTES

Capota

Barra frontal removible

Amplia canastilla de 
almacenamiento

Plegado a una mano

NOTA:

Las ilustraciones utilizadas en este 
manual tienen como finalidad 
mostrar el método de uso y la 
estructura del producto. Si hay 
una pequeña diferencia entre el 
producto real y las imágenes, por 
favor, considere como referencia 
el producto real.

Con el fin de mejorar la calidad 
del producto, es posible que 
realicemos cambios en parte de la 
estructura y apariencia del mismo 
sin previo aviso.

 Agradecemos su comprensión.

Doble freno

Arnés de 5 puntos



AJUSTE DEL ARNÉS

AJUSTE DE LA RED DE VENTILACIÓN E INSTALACIÓN DEL MOSQUITERO

Abrochar: Inserte las hebillas izquierda y derecha en 
el conector de seguridad hasta escuchar un “clic” que 
indica que está bloqueado.
Abrir: Presione el botón de desbloqueo en el conector 
de seguridad para abrirlo.
Alargar: Estire la correa en la dirección de la flecha y 
ajústela firmemente.
Acortar: Tire de la correa en la dirección opuesta a la 
flecha y ajústela.

Ajuste de la red de ventilación: instale el cierre de la malla de 
cuero y ciérrelo; luego adhiera el Velcro y presione el broche
metálico para instalar la cubierta de red. De lo contrario, 
puede retirarse.

Instalación del mosquitero: ate el extremo elástico del 
mosquitero al armazón detrás del toldo y luego amarre las 
cintas delos otros puntos de sujeción de la red al armazón. 
Alise y estire la red para que quede bien colocada.



AJUSTE DEL RESPALDO

AJUSTE DEL FRENO DE LA RUEDA TRASERA

Ajuste hacia arriba: Tire de la correa de ajuste hacia ambos 
lados al mismo tiempo, y el respaldo se puede ajustar hacia 
arriba libremente.

Ajuste hacia abajo: Sostenga ambos lados de la hebilla de 
ajuste con la mano y presione hacia adentro para bajar el 
respaldo a voluntad.

Freno de la rueda trasera: Pise el dispositivo de freno en la 
barra de conexión de la rueda trasera para activar el freno; 
el coche estará en estado de frenado. Para liberar el freno, 
levante el dispositivo de freno.

Modo asiento Modo reclinado



PASOS PARA DESPLEGAR

PASOS PARA DESPLEGAR

1. Sostenga el mango y levántelo hacia arriba y
hacia atrás para abrirlo.

2. Cuando escuche el sonido de “clic”, indica
que el armazón está completamente abierto
y asegurado en su lugar.

Nota: Por favor, asegúrese de que el armazón 
esté completamente bloqueado en su lugar 
antes de usarlo.

1. Tire hacia atrás la capota.

2. Empuje con el pulgar el segundo seguro
en la parte superior del mango, sujete el
mango con los cuatro dedos restantes y
presione el botón de retracción; luego, baje el
mango.

3. Doble el armazón completamente para
plegarlo.



INSTALACIÓN Y EXTRACCIÓN DE LA RUEDA TRASERA

INSTALACIÓN Y EXTRACCIÓN DE LA BARRA FRONTAL

Instalación de la rueda trasera: inserte la rueda trasera en el 
soporte de la rueda trasera hasta escuchar un “clic”, lo que 
indica que está correctamente instalada.

Desmontaje de la rueda trasera: presione el botón de 
desmontaje de la rueda trasera y luego tire de la rueda para 
retirarla.

Instalación de barra frontal: inserte la barra en la posición fija 
en el interior del armazón siguiendo la dirección de la flecha, y 
escuche el sonido de “clic” que indica que está correctamente 
instalada.

Desmontaje de la barra frontal: presione simultáneamente el 
botón de desmontaje en el interior de las posiciones fijas a 
ambos lados, y levante la barra para retirarla.



FIJACIÓN Y EXTRACCIÓN DE LA CAPOTA

AJUSTE DE LA CAPOTA Y REPOSAPIÉS

Fijación de la capota: abroche el botón en el extremo de la 
capota al armazón para asegurala.

Guardar el parasol: tire hacia arriba de la cremallera en la 
parte inferior del parasol, luego guarde el parasol y cierre la 
cremallera.

1. Ajuste de capota: tire directamente del
borde de la capota hacia adelante o
hacia atrás para abrir o cerrar.

2. Ajuste del reposapiés: Tire hacia afuera
del dispositivo de ajuste ubicado debajo
del reposapiés para modificar el ángulo
del reposapiés hacia arriba o hacia abajo.
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MÉXICO

IMPORTADO POR:
DJGM, S.A. de C.V.

R.F.C. DJG140305GN9 Gabriel Mancera 1041
Colonia Del Valle, 03100, Benito Juárez

Ciudad de México, MÉXICO
T. 55 6719 9202

CARRIOLA




